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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION  

DU 04 AVRIL 2024 

 

 

 

 

 

Présents : S.Bara, S.Charlier, A.Lecocq, V. Le Nautout, C.Nicoloso, C. Varin 

Présents secrétariat : D.Deludet, C.Lefevre  

Absents représentés : G.Tremelot 

Absents excusés :  

Absents : JS Zampa. 

 

APPROBATION DU COMPTE-RENDU 

Du Conseil d'Administration du 7 mars 2024 

 

QUESTIONS SUR LES INFOS 

* = infos du CA du 07/03 rajouté à l’ordre du jour du 04/04 car peu de présents au dernier CA :  

* Plaquette 2024/2025 : il est envisagé de continuer à modifier le design, la mettre sur le site au 

format numérique, mais à réduire le nombre d’exemplaires à 500 cette année pour abandonner les 

impressions l’an prochain. 

* Proposition d’arrêter de changer de couleur de plaquette tous les ans. 

Dès cette année, vote pour la même couleur que logo de Facebook (noir et orange). 

Décision de demander à Laura si elle accepte de faire les modifications du design 

* Fiches d’appréciation : les remarques des adhérents pourront être remontées tout au long de 

l’année auprès des animateurs. 

- Nos adhérents judo ont été conviés à une coupe de judo à Coignières dimanche 24 mars. 

- 6 cours de zumba sont programmés à la MDA lorsque la grande salle de la MJP n’est pas 

disponible (le 1
er

 cours a eu lieu 18 mars, il y aura ensuite le 27 mai et tous les lundis de juin). 

- Semaine du 26 mars : de nombreux cas d’état grippaux parmi les animateurs. 

- Plusieurs rattrapages prévus pendant les congés scolaires d’Avril ainsi que le mercredi 1
er

 mai. 

- A partir de mardi 26 mars : plan Vigipirate renforcé (accès limité pour les parents 

accompagnateurs). 

- Mercredi 27 mars : vérification de tous les accès anti intrusion de la Mjp par les Services 

Techniques et un spécialiste. 

- Réunions à la mairie : Mercredi 27 mars (fête du printemps sur le thème des Jeux Olympiques ; 

Benoît Schroeder) et jeudi 28 mars (Benoît Pouyet). 

- Nadia (couture) son arrêt du 20/01 a été prolongé jusqu’à début avril : reprise vendredi 5 avril. 

- L’accord des 3 pianos est réservé pour le 9 avril. 

- Jeux de société : Christophe prévoit une soirée le samedi 8 juin. 

- Dimanche 9 juin : élections Européennes : la salle de St GG sera prise par les bureaux de vote et 

les cours ne pourront pas avoir lieu (sophrologie le vendredi soir et Qi Gong le samedi matin) 

replis prévu à la MJP. 

 

 - Avancement Pep’s up 

- Tous les après-midis du mois de mars : Sylvie et Delphine ont travaillé sur Pep’s up sur la 

version gratuite d’un mois. 

- Support Pep’s up disponible ainsi que Natacha la secrétaire de l’ASCM 

- Jeudi 21 mars : Sylvie et Delphine allées à l’ASCM de Jouars Pontchartrain. 

- Vendredi 29 mars : achat de l’abonnement à Pep’s up pour un an. 

- Souscription à « Stripe ». 
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- Aspect comptable (Jean François Sous vient lundi 8 avril) 

- Pour les réservations en ligne à des évènements (lorsque nous aurons le gala, théâtre…) : 

logiciel « Hello asso ». 

 

 - Avancement du gala 

Le montage de la scène a été décalé au lundi 2 juin (le week-end étant pris par la nuit du poker). 

La billetterie des groupes prioritaires (éveils et cours du mercredi 18h15) a bien eu lieu du 25/03 

au 06/04 mais peu de personnes sont venues. Une relance va être faite pendant les congés. 

La billetterie pour tous les autres groupes sera ouverte au retour des congés d’avril : lundi 22 avril 

Les costumes (classique et jazz) sont en cours de fabrication, d’essayages, de repassage, de 

retouches. 

Nadia reprend doucement son activité couture et va réaliser la banderole pour la danse classique. 

 

ACTIVITÉS 

 - Point sur l’avancement des entretiens individuels avec les animateurs 

Ce sujet est traité en annexe 

 

MANIFESTATIONS 

Bilan manifestations : 

- Samedi 9 mars : Stage modern jazz adultes 

6 participantes ; le stage devait être le dernier de la saison mais les adhérents en ont demandé un 

autre. Une nouvelle date sera proposée début juillet lorsque les cours seront terminés. 

 

- Samedi 23 mars : Stage sportif cardio stick, tabata, pilates : annulé 

Faute d’un nombre suffisant d’inscriptions, le stage n’a pas pu être ouvert. 

 

PROCHAINES MANIFESTATIONS 

- Lundi 8 au jeudi 11 avril : Stage afro/modern jazz ados 

A ce jour 7 inscrites 

 

- Mercredi 10 avril : Stage judo/multi activités 

A ce jour seulement 2 inscrits donc le stage est annulé 

 

- Samedi 27 avril : Soirée danses à deux 

 

- Samedi 27 avril nouvelle date à définir : Concert sensoriel 

Élisabeth ne peut plus assurer le stage le 27 avril et effectue un sondage auprès de ses adhérents 

pour choisir entre le 4 mai ou le 9 juin (17h-19h). 

 

- Samedi 24 au 29 mai : Exposition dessin – peinture - sculpture 

 Nous avons invité les écoles à venir visiter en visites guidées par Maryse G et Ghislaine 

D, l’école élémentaire nous a envoyé un planning de visite pour les lundi 27 et mardi 28 mai 

 Le centre de loisirs nous a demandé s’ils pouvaient nous rejoindre, nous leur avons réservé 

un emplacement à l’intérieur de l’exposition. Lors de la réunion de la fête du Printemps, les Lions 

ont également suggéré d’exposer des peintures, dans le hall de la MJP.  

 L’exposition a été déclarée sur le site « Je veux aider.gouv » pour lancer un appel à 

bénévoles pour tenir les permanences ; 2 personnes se sont portées candidates. 

 Les invitations au vernissage réalisées par Camille (réservées aux adhérents, officiels, 

animateurs …) seront envoyées pour la 1
ère

 fois par mail et non sous forme de carton d’invitation. 

Pour information : dimanche 26 fête du printemps. 
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FINANCES 

 

Orientation pour les tarifs des cotisations 2024/2025 

Ce sujet est traité en annexe 

 

Orientation pour les salaires animateurs  

Ce sujet est traité en annexe 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

Ont été abordés : 

- Le sujet d’apporter de nouvelles idées d’activités ou de stages comme : 

L’art floral, activité step, atelier cuisine, stages couture. 

 

- La régie pour le gala qui aura lieu dans 2 ans : contact avec Mr Bidouard (attention au matériel : 

tapis de danse indispensables)).  

- Christine a trouvé des coordonnées d’organisme qui s’occupe de la captation d’évènements. 

 

- Sabrina a proposé une analyse sous forme de tableau de comparatif de tarifs de cotisations avec 

Jouars et Villiers. 

 

 

Prochain Conseil d'Administration : Jeudi 16 mai 2024 à 20h30. 

 


